

### 织密维权网络 呵护美好“未”来

郎溪讯 今年以来,郎溪县十字镇妇联落实省、市、县《儿童发展规划》要求,回应群众关切,紧跟时代发展,创新工作方法,多举措开展未成年人权益保护工作。部门联合,织密维权网络。十字镇妇联在未成年人维权工作中,联合公安、司法、学校等力量,开展联合行动,对接民政、团委、社工等部门,争取更多物质支持。注重信息共享,全面掌握全镇未成年人群体情况。针对个案,坚持联合走访,多部门共同上户,增强维权力量,织密维权网络。社会协同,拓展维权触角。发动辖区内社工站、公益组织和爱心企业,通过志愿服务、献爱心的方式,参与镇妇联组织的关爱未成年人活动,为日常工作难以覆盖的未成年人维权领域注入不竭动力,拓宽工作思路,将维权触角伸入千家万户。精准发力,畅通维权通道。严格执行“入户走访+法律宣传+家庭教育指导”三段论,以监护人为重点,宣传未成年人保护相关法律法规,强调家庭教育的重要性,引导家长正确使用家庭教育方法;同时,针对存在心理健康问题的未成年人,提供心理健康疏导服务。一人一案,畅通未成年人维权渠道。责任到人,确保维权实效。将未成年人维权责任落实到人,十字镇妇联全面统筹全镇未成年人维权工作,为各村申报的维权个案提供资源,并重点抓特殊个案;村妇联负责本村未成年人维权工作的具体跟进,并向镇汇报进度及维权方案。镇村统筹推进,形成合力,确保维权取得实效。(吕静)



6月14日,宣州区举办世界献血者日暨无偿献血宣传日活动,宣传无偿献血知识。张静 摄

### 精准发力关键点 重点项目快推进

宁国讯 今年以来,宁国市梅林镇精心谋划,攻坚克难,扎实推进全镇重点项目建设,确保全镇重点项目开工、快建设。凝聚合力抓开工。该镇各部门围绕项目的谋划、用地、规划等环节,提前规划水、电、气、路等基础设施,及时会商解决问题,形成齐抓共管的合力,保障施工有序进行,推动项目尽快建设、尽早投产。对接需求抓服务。该镇成立问题

解决工作专班,积极对接企业政策、资本、市场、人才、技术等资源信息的需求,定期将收集到的问题纳入工作专班例会进行商讨解决。工作专班主动走进企业提供帮办服务,完成企业立项、环评等手续,把“服务触角”延伸到企业“家门口”,千方百计为项目解难纾困、保驾护航。(马莹)

### 打好“主动仗” 筑牢安全线

郎溪讯 连日来,郎溪县钟桥街道提前谋划、周密安排,科学统筹汛前各项准备工作,全面排查安全隐患,筑牢汛期安全防线。强化防汛责任落实,提升执行力。为预防可能发生的洪、涝、旱等自然灾害,钟桥街道及时调整防汛抗旱指挥部成员名单,组织召开街道防汛抗旱准备工作会议,发放防汛抗旱街道、村级责任人责任明白卡、“转移避险”明白卡600余张,将各项防汛措施落到实处。强化风险隐患排查,提升识别力。开展水旱灾害排查和危险水域排查,明确钟西、钟新两个重点村为防汛重点区域,建立风险等级分类管控、隐患排查、需转移对象“三项清单”。此外,还落实街道应急抢险队伍50人、村级队伍176人,明确街道避灾安置中心位置2处,坚持定时间、定要求、定质量,在主汛期来临之前彻底解决存在隐患。强化人民防线基础,提升共治力。在做好风险排查基础上,钟桥街道落实街道、村(社区)两级转移责任人,优化转移通知程序和转移路线,并建立暴雨预警信号“叫应”工作机制、人员转移保障和巡查制度。组织开展水旱灾害智慧化防范系统培训会议,邀请专家进行实操培训,并组织12人打桩队伍参加宣城市暨郎溪县2024年防汛抢险减灾应急演练。(李景阳)

### 引导群众参与 提升应急能力

郎溪讯 6月12日,郎溪经济开发区开展以“人人讲安全、个个会应急——畅通生命通道”为主题的“安全生产月”宣传咨询日活动,推动安全防护知识和安全生产法律法规走进群众生产生活。活动现场设立咨询点,宣讲人员聚焦“畅通生命通道”主题,对灾害事故应急避险自救互救、危险作业常见安全隐患等内容进行详细讲解,为群众普及消防安全、安全生产、道路交通安全等方面安全知识,确保群众听得懂、关键时刻能自救。

据悉,此次活动共发放宣传资料400余份,扩大了“畅通生命通道”的宣传面、影响力,营造了全社会关注安全、参与安全的良好氛围。(汪婷)

### 情侣转账引矛盾 法院驳回平纠纷

泾县讯 情侣恋爱期间住在一起会产生较多的经济往来,当热情散去,对方要求“明算账”时,应当如何正确认定恋爱期间的汇款转账呢?近日,泾县人民法院审结一起民间借贷纠纷案件,判决驳回王某(男)要求李某(女)返还“借款”的诉讼请求。2022年9月至2023年11月,王某与李某系恋爱关系,曾共同生活。王某诉称,李某在恋爱期间以资金紧张为由向其借款,其陆续通过微信、支付宝、现金等方式累计借款122027.03元给李某,后李某归还42945.30元。2023年10月24日,李某向王某出具欠条一张,写明“今借到王某人民币伍万元整”等字样。出具欠条后,李某又向其借款1097.33元,共计51097.33元。王某经多次催讨,李某未予归还,遂向法院提起诉讼。法院查明,恋爱期间,王某与李某以微信、支付宝转账等方式互有经济往来,既有包含“520”“131.14”“5200.13”等特殊数字的转账金额,也有几元、几十元、几百元等其他普通数字转账金额,其中多笔为同一日双方以相当金额相互转账。依据双方转账记录核算后发现,转账行为均发生于“欠条”出具之前,且具体结算数额与“欠条”数额不对应,王某仅向李某多转账数千元,与王某主张数额差距较大,其口头陈述以现金方式交付的35000元亦未提交证据予以证实。

法院认为,本案的争议焦点为:依据“欠条”和转账记录能否认定双方成立借贷关系。借贷关系的成立需要双方具有借贷合意和存在借贷行为,李某虽向王某出具50000元的“欠条”,但既无借贷合意也无相应款项的交付,故借贷关系不成立。关于王某向李某多转账的数千元,因双方处于恋爱期间,曾有半年左右的时间共同生活,正常小额的经济往来系属正常,不宜认定为借款,认定为双方共同生活期间所需开支及赠与更加符合常理。综上所述,王某诉请李某归还借款51097.33元,无事实和法律依据,故判决驳回王某的诉讼请求。(张安 王琦)



日前,中国银行宣城分行走进宣州区朱桥乡敬老院开展以“普及金融知识,守住‘钱袋子’”为主题的宣传活动,向老人们普及存款保险、央行支付清算系统知识、反洗钱、防范电信诈骗和非法集资等方面的金融知识。吴梅 摄

### 关于胃肠镜检查小知识你了解吗?

近年来,肠胃病的发病率呈逐年上升趋势,胃肠道疾病在我国的发病率约为20%。中老年肠胃病患者男性多、女性少,基本上以50岁以上人群为主。提到肠胃疾病,大部分人就会想到胃肠镜检查,因为胃肠镜检查是诊断肠胃疾病的重要手段,那么关于胃肠镜检查的小知识你都了解吗?下面就让我们一起来了解一下吧。什么是胃肠疾病?胃肠病是指消化性溃疡、胃癌、食管癌、肠癌、肠易激综合症等一般炎症性胃病。临床上主要表现为病程较长、不易治疗、反复发作等特征。肠胃病的发病分为器质性发病和功能性发病两大类。器质性是包括小肠或大肠坏死或长息肉等,功能性发病指的是运动机能、消化机能和分泌机能有问题。什么是胃肠镜检查?胃肠镜是指胃镜和肠镜检查,对胃溃疡、胃炎、肠炎、肠癌等疾病的诊断,特别是观察微小病灶的检查。检查消化道,一定要保证检查的部位很干净,才能看清楚消化道黏膜。胃肠镜检查可分为普通的电子胃肠镜和无痛电子胃肠镜两种,电子胃肠镜是一根长度约1m的软管,略粗于圆珠笔,前

端是一个可以将上消化道食管、胃和十二指肠的影像直接传到电视屏幕上的微型摄像头,是在患者清醒的状态下进行的检查。而无痛电子胃肠镜则是通过麻醉药物静脉注射病人,进行胃肠镜检查,使其进入熟睡状态,不会产生疼痛。胃肠镜检查的注意事项有哪些?检查前准备工作。做胃肠镜检查的主要目的是诊断患者是否存在十二指肠病变、食管病变、胃部病变等。为确认患者是否患有乙肝、结核等传染病,在做肠镜检查前应先给患者做其他检查。对于年龄较大的患者,一定要进行心电图检查,评估心脏功能是否完好后再做检查。如果患者做无痛胃肠镜,需要家人陪同。针对有高血压、心脏病等病史的患者,具体病史、病情进展等情况要向医生报告后再进行检查。除此之外,在做胃肠镜检查前一天晚上8点以后,需要做到禁食禁水,旨在更清晰地看到人体肠胃中的实际状况,更细微地发现病变。当患者出现腹膜刺激症或腹膜炎时,不能进行此项检查,应判断是否符合做肠镜的适应症后,才能进行肠镜检查。检查前做好倡导准备,做好清肠可口服清洗剂

后再检查。检查前还需排空膀胱内的水分,患者应清除物品,如假牙、首饰等。检查中的护理措施。检查时要与患者建立良好的信赖关系,帮助患者根据术中实际情况选择舒适适宜的体位,并能对体位进行调整。肠镜从肛门插入,镜体直径相对较小,患者如出现大便次数增多或便血较多时需及时清理。因为患者对胃肠镜比较陌生,容易产生恐惧心理,所以在治疗中需要及时对患者进行针对性的心理干预,在不对操作造成任何影响的情况下,帮助患者在治疗中建立安全感和依从感,使其身心放松,在治疗中提高患者的配合度。严格按照无菌操作流程,监控患者体征、血压心率、神志等严格记录分析,做到应报尽报。胃肠镜后的注意事项。做完胃肠镜后,需要及时观察患者的身体状况和个人感觉等状态,检查后如无症状,将其送至观察室,指导患者注意调整饮食,短时间内不能吃辛辣刺激食物,戒烟、戒酒,饮食以清淡、易消化的食物为主,进水应间隔1小时,流质或软质食物应间隔2小时后适量食用,并及时告知患者要逐渐过渡正常饮食,不能一次吃太多了。要多喝水,要遵照医嘱服药,如抗菌药物等,以防感染发生。由于部分患者在在做胃肠镜检查时可能会出现不同程度的不适,因此在做完检查后,告知患者既不能剧烈运动,也不能从事体力劳动,应多休息,保持平稳的情绪。若出现肚子痛、大便带血,久久不起色,应及时就医,以免延误病情。肠胃疾病患者在胃肠镜前、镜后的护理与健康宣教是非常重要的。在做胃镜检查前需要明确告知患者注意事项,如必须连续断食超过8小时,以免胃部残留食物或胃液对观察结果造成十分不利的影响,从而影响医生判断病情。总的来说,随着无痛胃肠镜检查的开展,使患者在检查时的恐惧和痛苦大大降低,对于发现早期癌症具有良好的临床意义。虽然常规胃肠镜对患者的不适、疼痛进行了局部缓解,但作用有限,对患者生理、心理上的不适并未起到有效的改善作用。无痛胃肠镜可以让患者进入麻醉状态,让原本需要忍痛不适的胃肠镜做起来也更加安全舒适,也让患者在做胃肠镜的时候多了一种选择。(殷娜)

#### 声明专栏

- 戴沐宸遗失出生医学证明,出生证编号:U340351759,声明遗失。
- 张凤照遗失郎溪新振安驾校开具的发票一张,发票号:00865667,声明遗失。
- 张凤照遗失郎溪新振安驾校开具的收据一张,收据号:0090230,声明遗失。
- 宁国市雨俊汽车服务有限公司遗失安徽省宁国市鑫马车辆有限公司开具的机动车销售统一发票壹份(发票联、报税联、注册登记联),发票代码:134002322281,发票号码:00053135,金额:30900元,声明遗失。
- 宁国市青艺竹业专业合作社遗失银行开户许可证,开户行:安徽宁国农村商业银行青龙支行,账号:20000227866610300000018,声明遗失。
- 汪乐辰遗失出生医学证明,出生证编号:M340331184,声明遗失。
- 方盼(342501198706114211)遗失购买的赛力斯牌汽车合格证、机动车发票,合格证编号:YU6573000048228,车架号:LM8F7E7B4R294221,发动机号:24751070;发票号码:00510083,声明遗失。
- 宣城伟达商品混凝土有限公司遗失道路运输经营许可证(副本),证号:皖交运管许可宣341802203112号,声明遗失。

## 徽商银行 宣城分行

### 徽银e贷

期限可长达3年 额度可高达50万 年利率可低至3.2%

产品简介:徽银e贷是徽商银行为缴存公积金的有稳定收入的优质个人客户提供的,满足客户消费需要的人民币贷款,用于购车、装修、旅游等各类消费用途。

客服热线:40088-96588 (安徽省内可直拨96588)

识别上方程序码 立即申请徽银e贷

传世智慧 人本金融 BUILD ON WISDOM\* 客服热线:40088-96588 (安徽省内可直拨96588)